

国内

五一最热十大景区出炉

晚报综合消息 五一假期已进入尾声,全国消费市场红红火火。据央视新闻5月2日消息,4月29日零时至5月1日16时,全国游客量排前十的景区分别为:杭州西湖、南京夫子庙秦淮风光带、南京钟山风景区、北京颐和园、大理古城、西安大雁塔·大唐芙蓉园景区、济南天下第一泉风景区、武汉东湖风景区、北京奥林匹克公园、北京天坛公园。



天津解放桥开启扮靓“夜津城”

5月1日,一艘海河游船通过开启的解放桥。

5月1日晚,位于天津海河上的标志性建筑物解放桥桥梁开启,桥梁开启角度达到最大角度60度。

新华社发

北方首条跨海沉管隧道建成通车

据新华社电 我国北方首条跨海沉管隧道——大连湾海底隧道5月1日建成通车。这条隧道位于大连以东的大连湾海域,北起大连钻石湾地区,南至大连东港商务区,全长5.1千米,建设标准为双向六车道的城市快速路,设计时速为60千米,使用年限为100年。

张博群 郭翔

中东部地区将遇大范围强降雨

据新华社北京电 2日至6日我国中东部地区将出现大范围强降雨和强对流天气。中国气象局2日启动暴雨四级应急响应。

据中央气象台预计,2日白天到夜间,降雨将从四川盆地东部、湖北等地开始增强。3日至4日,降雨范围将迅速扩大、强度增强,河南、山东、河北、山西、安徽、江苏、湖南、江西等地部分地区有大到暴雨,局地有大暴雨;强降雨时段集中在3日夜间至4日。预计5日至6日,强降雨带逐渐南压,江南、华南北部等地自北向南有中到大雨,湖南中部、江西中部、浙江西部、福建北部等地有暴雨,局地大暴雨;北方大部地区天气转好。气象专家提醒,本轮强降雨过程将持续至6日左右,暴雨覆盖范围广、累计雨量大,河北南部、河南北部、湖北东部、安徽西部等地部分地区出现山洪和地质灾害的气象风险较高,公众需加强防范,避免靠近或进入灾害易发区。

黄森

长三角

2023上海“进口嗨购节”启动

晚报综合消息 1日,上海市商务委员会、中国国际进口博览局与国家会展中心(上海)共同举办2023上海“进口嗨购节”暨四叶草55生活节启动仪式。

本届“进口嗨购节”围绕“进口商品系列活动”“国别商品文化缤纷月”“跨境欢购节”“出海优品 云购申城”四大主题,近30家龙头企业轮番上阵,近90项特色活动陆续登场,贯穿劳动节、儿童节、端午节等多个重要节日。

据《新民晚报》

国际

美国沙尘暴致数十辆车追尾

新华社芝加哥电 美国当地媒体报道,因沙尘暴导致能见度低,5月1日美国伊利诺伊州55号州际公路数十辆车发生追尾,导致至少6人死亡,逾30人受伤。

伊利诺伊州警察局说,当地时间1日11时许,约30辆商用车、40至60辆轿车在伊利诺伊州首府斯普林菲尔德以南蒙哥马利县境内55号州际公路发生追尾,其中两辆重型货车起火。当地媒体报道说,事故发生时,强风卷着农田泥土吹过公路,导致当时能见度为零。警方说,55号州际公路双向车道都已关闭,目前正对事故进行调查。

徐静

澳大利亚拟严管电子烟

据新华社电 澳大利亚卫生和老年护理部长马克·巴特勒2日说,澳政府拟对电子香烟采取严格监管措施,以期减少这种产品对公众健康,特别是对青少年健康的危害。据澳大利亚广播公司报道,澳政府拟禁止进口非处方电子烟,停止在零售店销售电子烟,只允许药店出售电子烟,且电子烟的包装要类似药品包装。涉及电子烟香味、颜色、尼古丁等成分的浓度和含量都将受到限制。

欧飒



五国外长举行会谈

约旦、沙特阿拉伯、伊拉克、埃及和叙利亚外交部长1日在约旦首都安曼举行会谈,商讨针对叙利亚问题的政治解决方案,并强调将解决叙利亚危机列为优先事项。

新华社发

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

摩根士丹利或再裁3000人

新华社电 美国摩根士丹利银行计划再次裁员,波及大约3000人。据路透社1日报道,上述裁员拟在今年第二季度实施。据美国有线电视新闻网(CNN)报道,如果得以实施,这将是摩根士丹利半年内第二轮裁员。CNN援引知情人士的话说,摩根士丹利此次将在全公司范围内裁员,但财富管理部门除外。

卜晓明

文体



徐嘉余夺男子100米仰泳冠军

5月1日,徐嘉余在比赛后庆祝。当日,在浙江杭州举行的“韵味杭州”2023年全国游泳冠军赛男子100米仰泳决赛中,浙江队选手徐嘉余以52秒47的成绩获得冠军。

新华社发

中国杂技亮相多米尼加

据新华社电 伴随着轻快的音乐,一顶顶草帽被中国青年演员们轻巧抛起、整齐接回……“纯粹中国·锦绣潇湘”杂技演出1日晚在多米尼加首都圣多明各的国家大剧院开幕。

为庆祝中多两国建交五周年,湖南省杂技艺术剧院演出团当晚为多米尼加各界友人、中资机构和华侨华人代表1000余人带来一场艺术盛宴。这是新冠疫情后,多米尼加迎来的首个中国文艺演出团,也是疫情三年来,湖南省派出的首支对外文化交流团。据了解,未来几天内,湖南省杂技艺术剧院演出团还将在圣多明各和多米尼加第二大城市圣地亚哥献上两场表演,随后将赴加勒比岛国巴哈马演出。

朱婉君

五一档电影新片总票房破10亿

晚报综合消息 据灯塔专业版实时数据,截至5月1日18时15分,2023年五一档新片总票房(含预售)突破10亿元(人民币,下同)。

其中,此前最被看好的大制作《长空之王》尽管仍以3.81亿元成绩继续领跑,但喜剧电影《人生路不熟》显示出强势后劲。截至记者发稿时,这部电影目前以3.21亿元排在第二位的影片在5月1日以1.02亿的单日票房超过《长空之王》的8687万元,当日票房占比跃居第一。与此同时,该片的排片占比也以24.3%占据了五一档期首位。据中新网